
YouGov Survey Results

Sample Size: 1010 Adults in London

Fieldwork: 15th - 21st November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London
White

Ethnic 

Minority

Weighted Sample 1010 150 318 82 65 429 281 494 516 115 524 218 153 596 414 199 151 206 284 169 365 645 568 427

Unweighted Sample 1010 128 321 102 79 480 235 419 591 97 483 234 196 662 348 212 153 214 259 172 366 644 611 344

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Generally speaking do you like or dislike each 

of the following tube lines?

Bakerloo Line

I generally like this line 20 22 25 24 21 23 17 23 18 20 23 17 15 22 18 19 20 20 17 26 22 19 21 20

I generally dislike this line 17 12 18 24 15 21 10 18 16 14 22 11 10 22 9 22 14 10 18 22 19 16 16 19

I neither like nor dislike this line 43 44 44 38 27 43 45 42 43 30 39 56 44 38 50 40 47 45 44 37 43 43 43 42

Not applicable - I have never used this line 10 11 7 6 21 5 16 8 11 12 7 8 22 9 11 11 8 13 9 7 8 11 11 9

Don't know 10 11 6 9 16 7 12 9 12 24 9 9 8 10 11 8 11 11 12 8 8 12 11 10

Central Line

I generally like this line 23 25 26 23 26 23 22 27 19 26 24 25 14 23 23 18 22 19 24 34 25 22 19 28

I generally dislike this line 28 23 28 45 16 36 21 26 30 21 37 21 14 36 17 31 33 20 31 26 29 27 28 28

I neither like nor dislike this line 33 35 36 24 25 33 30 32 33 25 28 42 41 30 37 36 34 37 31 25 33 32 34 31

Not applicable - I have never used this line 8 8 4 3 21 3 16 8 7 1 6 6 21 4 13 7 3 15 4 10 5 9 9 5

Don't know 9 8 7 5 12 5 11 8 9 27 5 6 10 8 10 9 8 10 10 5 7 10 9 8

Circle Line

I generally like this line 29 37 32 34 27 33 21 29 28 32 33 23 20 34 21 32 22 27 27 35 33 26 29 29

I generally dislike this line 13 10 16 16 7 18 9 14 13 8 17 9 11 18 7 18 19 10 11 10 14 13 14 13

I neither like nor dislike this line 40 42 38 38 35 39 44 39 41 30 36 53 44 36 46 35 44 39 43 37 40 40 39 41

Not applicable - I have never used this line 9 6 7 3 17 4 17 10 7 6 8 8 16 5 14 8 7 13 7 11 6 11 9 9

Don't know 9 5 7 8 14 6 9 7 11 23 7 6 9 7 11 7 7 10 12 7 7 10 9 9

District Line

I generally like this line 33 36 35 49 33 36 28 36 29 38 36 27 23 38 25 34 18 37 35 33 37 30 34 31

I generally dislike this line 11 11 12 12 8 13 10 10 12 2 15 10 7 14 7 10 16 6 11 14 9 13 10 13

I neither like nor dislike this line 39 40 38 30 30 40 38 37 41 30 37 47 41 37 41 36 49 36 36 41 38 39 38 40

Not applicable - I have never used this line 8 4 7 3 18 4 15 8 7 4 5 7 20 3 14 10 9 9 4 7 7 8 9 6

Don't know 10 9 8 7 11 7 9 8 11 25 7 9 8 8 12 9 8 11 13 6 9 10 10 10

Hammersmith & City Line

I generally like this line 25 24 27 30 23 27 14 29 22 36 30 18 12 29 19 24 20 16 26 41 29 23 23 28

I generally dislike this line 8 5 10 10 2 12 7 8 8 3 11 5 5 10 6 9 11 4 9 9 10 7 7 10

I neither like nor dislike this line 41 43 44 40 42 46 44 39 44 26 40 53 40 41 41 45 45 42 44 30 42 41 43 40

Not applicable - I have never used this line 13 17 7 9 21 7 20 12 13 9 10 9 31 9 19 11 11 24 8 12 9 15 14 11

Don't know 12 11 11 10 12 9 14 11 13 27 9 14 12 11 14 11 14 14 13 9 9 14 13 11
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Jubilee Line

I generally like this line 41 45 46 46 31 48 32 43 39 37 45 39 35 47 33 40 35 38 45 46 45 39 38 45

I generally dislike this line 8 11 8 10 9 9 9 9 8 9 9 10 3 9 7 10 12 5 8 7 9 8 9 8

I neither like nor dislike this line 32 29 34 33 26 35 32 31 33 24 32 37 32 30 36 33 36 34 31 30 33 32 35 29

Not applicable - I have never used this line 8 7 5 4 17 3 14 7 8 6 5 5 20 4 13 9 4 13 4 9 6 9 8 7

Don't know 10 8 7 7 17 6 12 9 11 24 8 9 9 9 12 8 12 10 12 9 7 12 11 10

Metropolitan Line

I generally like this line 27 34 28 24 33 28 21 32 22 32 29 23 23 29 23 21 26 15 25 53 27 27 26 29

I generally dislike this line 8 6 11 9 3 13 6 9 8 4 11 7 7 11 4 13 8 7 9 4 9 8 9 8

I neither like nor dislike this line 39 38 41 42 29 42 39 37 41 24 40 47 36 39 39 41 45 42 40 27 41 38 38 40

Not applicable - I have never used this line 13 12 10 13 22 8 20 12 14 11 12 11 23 10 18 13 7 22 11 12 12 14 13 13

Don't know 12 9 11 12 12 8 14 10 15 29 9 13 11 11 15 13 14 14 14 5 11 13 14 11

Northern Line

I generally like this line 24 29 29 32 10 27 20 26 23 28 29 18 17 26 22 26 37 29 18 18 25 24 23 27

I generally dislike this line 25 27 28 22 21 29 21 24 25 19 27 26 21 31 16 32 26 17 24 25 27 23 26 22

I neither like nor dislike this line 35 31 34 34 40 34 40 35 36 26 33 45 36 31 42 32 31 37 39 36 37 34 35 36

Not applicable - I have never used this line 6 6 3 6 20 3 10 6 6 5 4 5 15 4 8 3 1 8 6 13 3 8 6 5

Don't know 9 6 6 6 9 6 9 9 10 22 7 6 12 7 12 8 5 9 14 8 8 10 10 9

Piccadilly Line

I generally like this line 29 32 33 32 32 31 27 32 26 23 33 29 20 33 24 28 38 25 24 35 31 28 28 30

I generally dislike this line 16 12 20 18 10 21 10 17 15 12 20 12 12 19 12 18 14 8 17 23 17 15 15 17

I neither like nor dislike this line 37 40 35 35 32 39 37 36 39 33 33 47 40 35 41 37 33 44 38 32 37 37 38 36

Not applicable - I have never used this line 7 7 5 4 16 3 14 7 8 6 6 4 18 5 11 7 2 11 8 6 6 8 8 6

Don't know 10 9 7 10 10 6 12 9 12 26 8 8 10 9 13 9 12 12 14 4 8 12 10 11

Victoria Line

I generally like this line 36 34 42 40 32 43 29 36 35 28 41 31 27 41 28 39 50 36 25 34 38 34 33 39

I generally dislike this line 12 10 13 16 6 13 9 13 11 14 13 12 3 13 9 14 13 6 14 10 12 11 12 11

I neither like nor dislike this line 37 38 36 29 32 35 38 37 36 31 34 46 35 34 40 33 29 37 41 39 38 35 36 37

Not applicable - I have never used this line 8 9 4 6 22 4 15 8 9 5 6 4 23 5 14 6 2 12 9 12 6 10 11 5

Don't know 8 8 5 8 9 6 10 6 10 21 5 7 11 7 10 8 5 8 11 5 6 9 9 6

Waterloo & City Line

I generally like this line 17 21 22 15 16 19 14 21 13 15 21 15 8 18 15 17 12 16 18 21 22 14 17 17

I generally dislike this line 7 4 6 11 3 8 7 6 7 3 8 5 6 8 4 6 4 7 7 9 7 6 6 8

I neither like nor dislike this line 38 40 40 39 38 42 38 38 39 28 37 50 33 40 36 40 45 41 38 29 37 39 40 36

Not applicable - I have never used this line 24 23 19 21 25 20 27 21 26 25 22 16 39 22 27 23 22 23 20 32 22 25 23 24

Don't know 14 11 14 14 18 11 14 14 15 29 12 14 14 12 17 14 17 13 17 9 12 16 14 15

DLR

I generally like this line 41 40 46 47 33 49 30 45 36 41 45 39 30 47 31 39 38 34 52 35 49 36 43 38

I generally dislike this line 5 6 5 2 5 3 7 5 5 7 5 4 4 4 6 6 5 6 4 4 4 5 4 6

I neither like nor dislike this line 31 29 34 36 26 31 33 29 34 21 32 37 30 31 33 37 34 35 28 23 31 32 31 32

Not applicable - I have never used this line 12 12 7 8 20 9 16 9 14 7 10 8 25 9 16 11 11 12 4 26 9 13 11 13

Don't know 11 12 9 8 15 8 14 12 10 24 8 12 12 9 14 8 13 13 11 12 7 14 12 10
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London Overground

I generally like this line 48 41 60 48 34 57 40 52 45 48 56 41 34 54 40 52 48 44 50 47 59 43 47 51

I generally dislike this line 6 10 5 4 4 6 3 7 6 7 8 5 2 7 5 7 5 6 7 6 5 7 4 10

I neither like nor dislike this line 30 33 28 35 31 29 33 27 34 19 27 43 35 26 36 31 37 31 26 30 26 33 32 28

Not applicable - I have never used this line 7 10 3 8 18 5 14 6 8 6 5 7 18 6 9 4 6 11 6 10 5 9 9 6

Don't know 8 6 4 5 13 4 10 8 7 20 5 4 11 6 9 6 4 8 11 6 6 9 8 7

Elizabeth Line

I generally like this line 55 60 62 66 49 61 44 59 51 60 62 50 36 64 41 54 51 38 66 62 62 51 52 60

I generally dislike this line 3 2 4 0 2 5 1 3 3 1 3 3 4 3 3 5 2 1 3 2 5 2 3 2

I neither like nor dislike this line 16 13 12 13 13 13 19 15 18 13 15 22 16 11 23 16 19 17 14 17 15 17 17 16

Not applicable - I have never used this line 18 20 16 16 31 16 27 16 20 7 14 20 37 14 24 19 19 32 8 15 14 20 21 14

Don't know 8 6 5 4 5 4 8 7 8 20 7 5 6 7 9 5 9 12 8 4 5 9 8 8

And which do you think is the BEST tube line?

Bakerloo Line 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 1 0 1

Central Line 3 4 2 0 12 3 5 5 1 2 3 3 2 3 2 2 1 0 4 7 5 2 3 3

Circle Line 1 1 1 0 3 1 2 2 1 1 1 0 2 1 1 1 2 2 0 0 1 1 2 0

District Line 4 6 2 10 11 4 7 5 3 2 5 4 3 4 4 4 0 7 7 1 4 5 5 2

Hammersmith & City Line 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 2 1 1 1 1

Jubilee Line 7 8 8 5 3 8 4 6 7 9 7 7 6 7 7 8 2 8 10 3 9 6 6 9

Metropolitan Line 3 8 2 3 3 3 2 3 3 2 2 6 4 4 3 1 0 0 1 17 1 4 4 3

Northern Line 3 5 2 1 5 3 4 3 3 3 4 2 1 3 2 3 9 5 0 0 1 4 2 4

Piccadilly Line 3 2 4 2 3 2 4 3 3 2 2 4 3 2 3 3 8 1 0 5 2 3 4 2

Victoria Line 9 7 11 7 2 11 6 10 8 9 10 7 7 11 6 12 18 11 2 5 8 9 9 9

Waterloo & City Line 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

DLR 3 4 5 3 1 4 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 1 4 5 0 5 2 4 2

London Overground 7 4 11 3 3 7 7 8 6 8 9 5 3 7 7 12 5 4 11 2 14 4 7 8

Elizabeth Line 29 31 33 38 17 34 21 30 29 35 31 25 28 35 21 25 28 17 42 32 27 31 25 36

Don't know 26 22 16 26 37 20 34 20 30 24 20 31 36 17 37 25 25 39 19 21 21 28 29 20

*Any percentages calculated on bases fewer than 

100 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures 

should not be used. 
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